

Projekt Belvedere

Država: HRVATSKA

Broj projekta: 49732

Poslovni sektor Financijske institucije

Vrsta objave: PRIVATNI SEKTOR

Kategorija utjecaja na okoliš: Financijske institucije (FI)

Datum nadzornog odbora: 31. siječnja 2018.

Status: Projekt zaključen

PSD objavljen: Odobrena odgoda objave PSD-a, obzirom da se radi o projektu koji uključuje transakciju na tržištu kapitala

OPIS PROJEKTA

EBRD je s 45 milijuna kuna sudjelovao u lokalnom izdanju 5-godišnjih obveznica Erste & Steiermarkische Banke d.d. ("Erste banka" ili "Izdavatelj") ukupnog iznosa 300 milijuna kuna. Prikupljanjem sredstava putem obveznica Erste banka želi diverzificirati izvore sredstava za svoje temeljno poslovanje, dajući pri tome svoj doprinos razvoju tržišta kapitala u Republici Hrvatskoj.

CILJEVI PROJEKTA

Projekt će doprinijeti razvoju lokalnog tržišta kapitala te poboljšati pristup dugoročnom financiranju u lokalnoj valuti.

TRNAZICIJSKI UČINAK

Projekt će doprinijeti otpornosti financijskog sektora u Hrvatskoj putem potpore razvoju tržišta korporativnih obveznica kao i osiguravanjem dugoročnog financiranja u kunama. Obzirom da će obveznice biti listane na Zagrebačkoj burzi, Izdavatelj je obvezan postupati u skladu s pravilima burze vezanim uz korporativno upravljanje i izvještavanje.

KLIJENT

ERSTE & STEIERMARKISCHE BANK D.D.

Erste & Steiermaerkische je treća po veličini banka u Hrvatskoj s ukupnim tržišnim udjelom od 14.7% na kraju lipnja, 2018. Erste banka je u vlasništvu Erste Group Bank AG (59,02%) te Steiermarkische Bank und Sparkassen AG-a (40,98%). Na kraju 1. polugodišta 2018. imovina Erste Banke iznosila je 9.1 milijardi eura (8.9 milijardi eura na kraju 2017.), neto dobit 77 milijuna eura (61 milijun eura u 2017.), a kapital 1.1 milijardu eura (kao i na kraju 2017. godine).

EBRD financiranje

EBRD je sudjelovao u izdanju obveznica s iznosom od 45.0 milijuna kuna.

Ukupna vrijednost projekta

HRK 300,000,000.00

Utjecaj na okoliš i društvo

Kategorija FI: (ESP 2014). Erste & Steiermaerkische Bank d.d. je postojeći klijent EBRD-a, koji djeluje u skladu s EBRD-ovim zahtjevima PR 2, 4 i 9.

Nedavnim nadzornim posjetom EBRD-ovog tima iz Odjela za okolišnu i socijalnu politiku, utvrđeno je da Okolišni i socijalni sustav upravljanja (ESMS) banke u skladu s korporativnom politikom ERSTE Grupe. S Erste bankom je dogovoren Plan okolišnog i socijalnog upravljanja (ESMP) s prijedlozima poboljšanja u odnosu na ESMS. Zahtjev za daljnjim djelovanjem u skladu s procedurama smanjenja okolišnog i socijalnog rizika pri korporativnom kreditiranju, kreditiranju malih i srednjih poduzeća i mikro-kreditiranju ostaje na snazi kao i zahtjev za podnošenjem godišnjih okolišnih i socijalnih izvješća o sukladnosti s ESMP-om i izvedbenim zahtjevima.

Tehnička suradnja

Nema.

Kontakt klijenta

Mirjana Haluga
mhaluga@erstebank.com
Ivana Lucica 2, 10000 Zagreb, Croatia
www.erstebank.hr

Poslovne mogućnosti

Za poslovne mogućnosti, molimo kontaktirati kompaniju klijenta.

Opća pitanja

Upute vezane za projekte EBRD-a koji se ne odnose na javnu nabavu, uputiti na:

Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380

Email: projectenquiries@ebrd.com

Politika javnog informiranja (PIP)

Ovaj dokument određuje kako EBRD objavljuje informacije i kako se konzultira sa svojim dioničarima, u svrhu podizanja razine svjesnosti i boljeg razumijevanja strategija, politika i aktivnosti Banke.

[Tekst PIP-a](#)

Žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta (PCM)

EBRD je uspostavio žalbeni mehanizam (PCM), kako bi omogućio neovisni pregled žalbi prispjelih od strane jednog ili više pojedinaca ili organizacija, a koje se odnose na projekte financirane od strane EBRD-a, za koje se navodi da su ili da bi mogli biti štetni.

[Pravilnik o žalbenom procesu](#)

Bilo koja žalba unutar ovog mehanizma mora se podnijeti u roku od 12 mjeseci od posljednje distribucije EBRD sredstava.

Ukoliko niste sigurni u vezi roka podnošenja žalbe ili u slučaju bilo kakve nedoumice, za pomoć možete kontaktirati PCM djelatnika na pcm@ebrd.com ili ured EBRD-a u zemlji primateljici.